



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 30. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. július 25., péntek

Fórum

Nyugdíjasok helyzete és jövőbeli kilátásai

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének elnöksége meghívja Sarkad város és a térség nyugdíjasait a **Nyugdíjasok helyzete és jövőbeli kilátásai** címmel tartandó nyilvános fórumra.

Vendég előadók:

Dr. Aszódi Pál

az Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület elnöke

Tóth Imre

országgyűlési képviselő

A fórum időpontja: 2003. július 29. (kedd) 17.00 óra

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Mindenkit szeretettel vár a rendezőség!

Közmeghallgatás

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk Sarkad Város lakosságát **2004. július 31-én (csütörtök) délután 13 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Házban megrendező közmeghallgatásra.**

A közmeghallgatás tárgya: Sarkad Város hulladék kezelési helyzetének áttekintése, hosszú távú problémáinak megoldása, folyékony- és szilárd hulladék kezelése, elhelyezése. **A város vezetése**

Hulladékkezelés 2003-ban

avagy mi húzódik meg egy közmeghallgatás hátterében?

Szilárd hulladék.

Témáink:

→ Milyen problémával küzd a város a szilárdhulladék elhelyezésével összefüggésben?

→ Hogyan lehet a megkezdett beruházáshoz a későbbiekben csatlakozni?

→ Hogyan lehetséges a kötelezően igénybe veendő közszolgáltatás rendszerének kiépítése?

→ Milyen elbírálás alá esik a hulladék közterületre való illegális kihelyezése?

A szilárdhulladék-lerakó telep (a továbbiakban személtételep) helyzete a mögöttünk lévő időben nem javult. Rendkívül sok, megközelítőleg 15.000 m³ hulladékot kell évente itt lehelyeznünk. A Városgazdálkodási Iroda gépparkja sok esetben már kevésnek bizonyult e feladat megoldására, így bérgépet kellett igénybe venniük. A telep megfelelő működtetéséhez elengedhetetlenül szükséges egy nagy teljesítményű és a hulladék tömörítésére szolgáló kompaktor, mellyel az Iroda nem rendelkezik.

A csapadékosabb időjárás-

si viszonyok között megkövetelt munkavégzés 2000. évben már majdnem lehetlenné vált, mivel a szemétkézelő gép a tömörítetlen hulladékot rendezve jóformán elmerült a belvízben.

A telep szigetelése az alatta hódzó „agyagpaplan” ellenére az északi oldalon lévő homokpadon keresztül a tőbe jutó szennyezőanyagok kijuthatnak a talajvízbe, tovább rontva annak minőségét.

Nincs megoldva a csurgalékvíz gyűjtése és kezelése, nincs védőerdő és nem vagyunk képesek biztosítani a folyamatos földtakarást a hulladék felett.

A lakossági és közületi hulladékszállítás megoldott. Szelektív gyűjtésre eddig nem kínálkozott lehetőség, a befogadói háttér alkalmatlansága okán.

Sajnos igen sok azon területek száma, ahol a lakosság illegálisan helyez el hulladékot. Ezen területek feltárása és mentesítése közösségi érdek, viszont a hulladék kiszállítását tetten érni igen nehéz. Szükséges egyfajta közteherhivatal vállalása e probléma megoldása érdeké-

(Folytatás a 2. oldalon)

Fertőző sertésbetegség

Sertésstartók figyelem!

Fertőző sertésbetegség miatt a kerületi főállatorvos azonnali hatállyal zárlatot rendel el Sarkad közigazgatási területére.

A zárlat miatt sertést eladni, az udvarból elszállítani, piacra vinni nem szabad.

Sertésvásárt, piacot tartani TILOS!

A sertés-megbetegedést, elhullást az állattartók 2003. 07. 21-től (hétfő) jelentsek a Polgármesteri Hivatalban Borbély Andornénál.

Akik sertést szeretnének levágni 24 órával a vágás előtt jelentsek Borbély Andornénál a Polgármesteri Hivatalban.

Sertés-megtermékenyítés csak mesterségesen történhet. Az udvarokból almot, trágyát ne vigyenek ki a gazdák.

A zárlat kedvező vizsgálati eredmények esetén várhatóan 1 hónapig áll fenn. **2003. július 16. Polgármesteri Hivatal**

Gyerekek részére

Idén nyáron is újtára indítjuk az Olvassatok Minden nap! című pályázati füzetet, melyet 9-től 11 éves gyermekek vehetnek át a könyvtárban **augusztus 10-ig.**

A nyertes gyermekekkel budapesti autóbussz kirándulásra és színházba megyünk, s a pályázati füzetben feldolgozott valamelyik irodalmi művet tekintjük meg.

Várjuk jelentkezéseiteket! **A könyvtár dolgozói**

Cukorbetegeknek

Cukorbetegnek soron következő fogadóórája **2003. augusztus 6-án szerdán 16 órától** lesz a Művelődési Központban. Ekkor kerül sor a szanazugi kirándulás megbeszélésére, és a részvételi díj befizetésére.

Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés lesz. Tagdíjfizetésre lehetőség nyílik.

Major József

Képviselői felhívás

Tisztelettel kérem az 1. sz. vk. valamennyi lakosát, hogy különös figyelmet fordítsanak lakóhelyükön a magasra nőtt gyomok, kiemelten pedig a parlagfű eltávolítására, mely nemcsak esztétikai, de egészségügyi szempontból is kívánatos!

Köszönettel: Sárosi Máttyás

Újra a városé a Kinizsi labdarúgó pálya és sporttelep



Gólöröm „hazai” pályán 2001. szeptember. Talán majd újra megtelik a lelátó közönséggel.

Sarkad Város Önkormányzata és az Olympiatrade Hungary Kft. között 2003. július 17-én aláírt szerződés értelmében a város tulajdonába került a Kinizsi sporttelep közel 4 ha területű ingatlana.

Mint ismeretes, a fenti ingatlan a Sarkadi Ipari Park Kabai Cukorgyár Rt-től való megvásárlását követően 2001. január elsejével került az Olympiatrade Hungary Kft. tulajdonába, mely társaság vezetőjével, Andreas Beer úrral indítványomra 2 évig tartó tárgyalássorozatot folytatott önkormányzatunk a sportlétesítmény városi tulajdonba való kerülését célul tűzve.

A hosszú és többször is új alapokra helyezett egyezségi sorozatot végül is a jó együttműködés mentén siker koronázta, melynek eredményeként megnyílhat az út a városi felnőtt és diáksportélet várva várt felvirágoztatása előtt.

A feladat azonban nem lesz egyszerű, hiszen az ingatlan megszerzése csak az első lépés volt, s a sportlétesítmény folyamatos karbantartása, fenntartása és fejlesztése bizony igen komoly anyagi terhet jelent majd az önkormányzat számára a kötelező-

en ellátandó alapfeladatokon felül a város ösztársadalmi érdekeinek szolgálatában és a városi sportélet oltárán való áldozatvállalásban. A lényeg, hogy az ingatlan a tulajdonunkba került, és ha jobb idők jönnek állami támogatás területén, akkor van mit fejlesztenünk a labdarúgás érdekében saját tulajdonunkat gyarapítva. A sarkadi labdarúgó sport fejlesztéséért és megtartásáért az önkormányzat ezzel a lépéssel a legalapvetőbb feltételt, a pályát és a hozzá kapcsolódó létesítményt biztosítani tudja.

Tisztelettel:

Tóth Imre polgármester

„Van mit fejlesztenünk a labdarúgás érdekében”



Hulladék kezelés 2003-ban

avagy mi húzódik meg egy közmeghallgatás hátterében?

(Folytatás az 1. oldalról)

ben, mert nem lehet a közönség forrásait, emberi erő, költségvetési forint, stb..., hosszútávon a következmények felszámolására fordítani.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendszeres szolgáltatás bevezetése óta, minden évben térítésmentessé tette a lakosság számára e szolgáltatást. Az évenkénti térítésmentesség biztosítása nem feltétlenül eredményezte a hatékonyabb működtetést. Nem mindenkiben váltotta ki a kellő hatást. Az „ingyen” szolgáltatás ellenére sokan nem a rendelkezésre álló módon helyezik ki a szemetet, szennyezve ezzel a közterületet és lokálisan rontva a környezet külső szemléltető általi megítélését.

Csak közös erővel lehet e jelenleg még szórvány jelenséget felszámolnunk. A település egyes területein az utak állapota miatt az egyedi kukás megoldás nem járható, így ott konténeres szolgáltatás van. E lehetőség minden ott lakó számára elérhető, csak el kell érni. Nem szégyen a szemetünket megfelelően kezelni, viszont igenis szégyen azt mások ingatlanán, közterületen vagy a saját portánkon szétszórni. Felelőtlen magatartásukkal néhányan, egyes területeken sajnos majd mindenki csorbítja településünk nagy erőfeszítések árán kivívott jó hírnevét, melyet a lakosság nagy többsége áldozatos munkájának köszönhetünk.

Az előző lapszámokban ismertettük a Hulladék-gazdálkodási törvény néhány paragrafusát. Most ezt részben ismét megteesszük:

1. § E törvény célja

a) az emberi egészség védelme, a természeti és az épített környezet megóvása, a fenntartható fejlődés biztosítása és a környezettudatos magatartás kialakítása a hulladékgazdálkodás eszközeivel;

b) a természeti erőforrásokkal való takarékoskodás, a környezet hulladék által okozott terhelésének minimalizálása, szennyezésének megelőzése (a természettől elsajátított anyag minél teljesebb felhasználása, hosszú élettartamú és újrahasználatos termékek kialakítása), a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentése, a keletkező hulladék minél nagyobb arányú hasznosítása, a fogyasztás-termelés körforgásban tartása, a nem hasznosuló, vissza nem forgatható hulladék környezetkímélő ártalmatlanítása.

4. § A hulladékgazdálkodási célok elérése érdekében a következő alapelveket kell érvényesíteni:

g) a szennyező fizet elv alapján a hulladék termelője, birtokosa vagy a hulladékká vált termék gyártója köteles a hulladékkezelési költségeit megfizetni, vagy a hulladékot ártalmatlanítani; a szennyezés okozója, illetőleg előidézője felel a hulladékkal okozott környezetszennyezés megszüntetéséért, a környezeti állapot helyreállításáért és az okozott kár megtérítéséért, beleértve a helyreállítás költségeit is.



Megközelítőleg 15.000 m³ hulladékot kell évente itt elhelyeznünk.

Az ingatlantulajdonos kötelezettségei:

20. § (2) Az ingatlantulajdonos a települési szilárd hulladékot - a települési önkormányzat, Budapesten a Fővárosi Önkormányzat (a továbbiakban együtt: települési önkormányzat) rendelkezésében (a továbbiakban: önkormányzati rendelet) meghatározott feltételek mellett -, az abban megjelölt hulladékbegyűjtő helyre vagy hulladékkezelő telepre külön engedély nélkül maga is elszállíthatja.

(3) Az ingatlantulajdonos a települési hulladék egyes összetevőit (pl. a veszélyes hulladékokat) az önkormányzat rendeletében előírtaknak megfelelően köteles elkülönítetten, a környezet veszélyeztetését kizáró módon gyűjteni; a meghatározott begyűjtőhelyre vinni vagy a begyűjtésre feljogosított hulladékkezelőnek átadni, illetőleg a 12. § (2)-(3) bekezdés szerint eljárni.

(4) Azok a gazdálkodó szervezetek, amelyek a környezetvédelmi felügyelőség által engedélyezett - települési hulladék ártalmatlanítására alkalmas - hulladékkezelési berendezéssel, létesítménnyel rendelkeznek, az (1) bekezdés szerinti kötelezettség alól mentesülnek, ha a tevékenységük során képződött települési hulladékok ártalmatlanításáról ezekben a berendezésekben, létesítményekben gondoskodnak.

E közmeghallgatás tárgya a hulladékkezelés. A szeméttelép állapotának bemutatásakor nem szoltam annak további működtetési lehetőségéről. Most a telep függő helyzetben van, mivel az ideiglenes működési engedély megszerzése céljából

benyújtott kérelmüket hiánypótlásra a Környezetvédelmi Felügyelőség visszaadta. Sajnos a telep, amennyiben a hulladék kiszállítás ilyen ütemben halad, csak 2-3 évre nyújt elhelyezési lehetőséget.

Ezen okok miatt más megoldás felé kell elmozdulnunk. Lehetőségeink végesek. Vagy építünk egy új szeméttelépet (350.000-400.000 eFt), vagy felkutatunk egy olyan vállalkozást, mely a keletkezett hulladékot elszállítja és kezeli.

A szeméttelépet, ettől függetlenül továbbra is kezeljük, mivel annak utóélete káros kihatással is lehet településünkre, amennyiben gondozását elmulasztjuk, valamint azt a törvény is előírja.

A fejlesztés mindkét ága indukál egyfajta közteher növekedést. Bármelyik megoldás révén jutunk el célunkhoz, a jelenlegi kiadásaink felett igen sok teher jelentkezik. E teher mértékébe az Önkormányzatnak igen csekély beavatkozási lehetősége van, mivel ma hazánkban a hulladék megfelelő módon történő kezelése 1.500-1.800 Ft-ba kerül ingatlanonként. A szolgáltatók e mértéket, annak megfizethetlensége okán nem tudják érvényesíteni. Feladatunka lakossági teher csökkentése, mely immáron a kettős feladat ellátás okán (meglévő telep gondozása, új szolgáltatás) teljes mértékben nem lehetséges.

Sarkad városánál tehetősebb településeken is be kellett vezetni a szolgáltatás ellenszolgáltatás elvet, annak közzgazdasági értelmében. Az ellenszolgáltatás formáját a későbbiekben közösen kell megalkotnunk és működtetnünk.

A közösség, esetünkben Sarkad Város lakóinak közérzete nagymértékben javulhat, ha a hulladék és ezen belül a szilárd hulladék kezelésének szabályait mindannyian betartjuk. Egyszerűbb a közösségi érdek és a magánérdek hosszú távon történő figyelembevételével az elérhető és elfogadható körülmények kialakítása.

Kővári Arnold
Műszaki és Beruházási
Osztályvezető

Mozgáskorlátozottak figyelmébe

2003. augusztus 2-án (szombaton) kirándulást szervezünk Szeged-Ópusztaszerre. A július 27-ei kirándulás elmarad.

Kérjük, aki a tagdíját ez ideig még nem rendezte, mielőbb szíveskedjen ennek eleget tenni.

Kérjük, ne dobja ki feleslegessé vált ruhaneműit, mert azokból gyűjtést szervezünk a rászorulóknak részére. Felajánlásait szívesen fogadjuk minden kedden fogadóóránkon.

2003. augusztus 9-én kirándulást szervezünk Tápíószentmártonba az Energia-dombra. Jelentkezni lehet a keddi fogadóórán.

Vezetőség

Tisztújítás

A Magyar Szocialista Párt Sarkad Városi Szervezete a Módosított Szervezeti és Működési Szabályzatának megfelelően az elmúlt hónapban tisztújítást végzett.

A szervezet:

- elnöke: Puskás Lajos

- alelnöke: Nagy József

- elnökségi tagok: Bálint Tivadar, Bondár Andrea, Jakó István

A pártszervezet egybe kívánja gyűjteni a baloldali gondolkodású és a baloldallal szimpatizáló, felelősen gondolkodó sarkadi lakosokat.

Várjuk szervezetünkbe a hozzánk tartozókat, hogy együtt erősebbek legyünk, együtt többre vigyük céljainkat.

MSZP Sarkad Városi Szervezete

Köszönet

Szeretnék köszönetet mondani Hegedűs Erzsébet tanárnőnek az irodalmi pályázatokról nyújtott önzetlen segítségéért, és hogy az eredményhirdetéseket velünk együtt izzolja végig.

Kovács Péter
középiskolai tanuló

I. „Füles” Kupa

Csocsóverseny végeredménye:

1. helyezett: Búzás László és Pusztaszegi Ádám

2. helyezett: Horváth Attila és Székely József

3. helyezett: Vass Ferenc és Sajti Imre

-bonim-

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Gyöngyösi Ágnes Fruzsina és Lódi András, Szovák Marianna és Csonka Péter, Nemes Róza és Borsi Ferenc, Szabó Hajnalka és Barkóczi Mihály, Bangó Elvira és Perina János

Halálos esetek: Szántó Istvánné (Arad, 1916), Cséfan László (Gyula, 1947), Rezgula János (Gyula, 1958), Tóth Endre (Sarkad, 1923).

Kati néni!

Boldog születésnapot kívánunk!

„Sokunkat illet ez a díj”

Arany Medál kitüntetés

Ma már mindannyiunknak természetes, ha egy műtét kapcsán veszélybe kerülnek, azonnal ott az életünket mentő vérkészítmény, vagy ha Isten ne adja, árvíz, földrengés sújt bárhol, akkor a Magyar Vöröskereszt első között nyújt segítséget a bajba jutottaknak. Elgondolkoztunk-e már azon, hány és hány ezer önzetlen, hangya mód szorgos embertársunk lapul meg emögött szerényen, s vajon így lesz-e holnap, vagy akár évtizedek múlva is? Ehhez bizony elengedhetetlen a folyamatosan felnövekvő ifjúságunk áldozatos nevelése az emberiség jegyében.

Dénesné Kereső Irén, a sarkadi 1. Sz. Ált. Iskola pedagógusa, tanár-elnök, a Magyar Vöröskereszt megyei és országos vezetőségi tagja éppen ezért: Azt ifjúság körében végzett kiemelkedő, oktató-nevelő munkájáért kapott május 9-én Budapesten a Vöröskereszt és Vörösféldhold Világnapja alkalmával Arany Medál kitüntetést, amelyet dr. Morzsányi Évától, a Magyar Vöröskereszt főtitkártól, míg az oklevelet dr. Andics László elnöktől vehetett át a Hotel Monte Cristo-ban megrendezett központi ünnepségen.

„A medált ugyan én viselem a nyakamban, de sokunkat illet ez a kitüntetés” — meséli mosolyogva a törekény termetű tanárnő, aki a bronz, ezüst, arany fokozat után ezentúl a pedagógusoknak adható legmagasabb elismerést is magáénak mondhatja.

Megtudtam: Véralóként kezdte, majd 1976-ban Juhász Istvánné szervezte be vöröskeresztes tagnak, s azóta töretlenül tevékenykedik a 2001-ben megénkben



elsőként Vöröskeresztes Bázis Iskolai címet elnyert intézményben. Hosszú évek óta egészségnevelési versenyek megyei legjobbjai kerülnek ki a keze alól, csecsemőgondozó versenyzői az országos versenyen is szépen szerepeltek, de elsősegélynyújtó és katasztrófavédelmi megmérettetéseken sem valának szégyent tanítványai, mint ahogy számos más területen sem. Rendszeresen segítenek a véréadások szervezésében, s többek között még arra is telik az energiából, hogy Anyák napja táján egy-egy szál virággal, verssel, tiszta gyermeki szívvel felkeressék városunkban azokat az édesanyákat, akik magukra maradtak.

Persze mindez csak apró töredéke annak a munkának melynek eredményeként felelős emberré válnak csemetéink, akik ha felnőnek, nem magamutogatva, de ott lesznek, ahol a legnagyobb szükség lesz rájuk.

„Örülök és büszke vagyok, mindannyiunkra, hiszen sokan segítettek: Az iskolavezetés, pedagógustársaim, a gyerekek, védőnők, Sarkad területi, megyei vezetői és a családom. Köszönöm...” — mondta búcsúzóul a tanárnő.

B. Széll Katalin

A tűzvédelemmel kapcsolatos ismeretek...

...fejlesztését sikerült megteremteni, hiszen augusztus hónapban — előreláthatólag a 3. és 4. hét utolsó két napján — városunkban kerül megrendezésre a Békés Megyei Tűzoltó Szövetség szervezésében a tűzvédelmi alapismereteket nyújtó 40 órás alapképző tanfolyam.

Nem csak Egyesületünk soraiba, hanem a most induló tanfolyamra szeretettel várunk minden 18 év feletti polgártársunkat, aki úgy érzi, hogy kész cselekvően ténykedni városunk tűzvédelméért.

A tanfolyam helyszíne a Hajdú u. 12. szám alatti Polgári Védelmi Kiképző Bázis, jelentkezni az egyesület elnökénél a 20/9163-312-es telefonszámon, egyesületünk titkáránál a 20/4504-541, illetve a helyszínen lehet.

Sz. J.





Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Július 28. (hétfő)
8.00 óra: Használtruha vásár, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam (Deffenzív)

Július 29. (kedd)
8.00 óra: Használtruha vásár, 14.00 óra: Mozgáskorlátozottak fogadóórja, 17.00 óra: Nyugdíjas fórum

Július 30. (szerda)
8.00 óra: KRESZ vizsga, 9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja

Július 31. (csütörtök)
13.00 órától közmeghallgatás, azt követően testületi ülés

Augusztus 2. (szombat)
18.00 óra: Esküvő

Verseskötetek bemutatója

Szeretettel várunk minden érdeklődőt **2003. július 28-án 17 órakor** Sarkadon a Városi Könyvtárban (Vasút u. 1.) Focht Anita "Galériaversek" című tárlatára, valamint Utassy Nagy Margit "Rögtönzések" című verseskötet dedikálással egybekötött bemutatására.

Mécsvilág

A Márki Sándor Múzeum szeretettel várja látogatóit a budapesti székhelyű Mécsvilág Keresztyén Művész Kör alkotásaiból álló kiállítás megtekintésére **2003. augusztus 5-ig** nyitvatartási időben, illetve bármely előre egyeztetett időpontban. Időpont egyeztetés: 375-300 Műv. Ház

Sarkadi sportélet

Maratoni futás

V. DÉLHÚS Körmaraton Magyarország 2003.

A budapesti illetőségű Liget SE ötödik alkalommal szervezi meg jótékony céllal Magyarország körbefutását, melynek keretében településünket is érinteni fogják. 2003. augusztus 4-én (hétfőn) kb. 9.30 órakor érkeznek a futók településünkre, felkeresik a Polgármesteri Hivatalt és ünnepélyes keretek között egy emléklapot adnak át Polgármesterünknek vagy elfoglaltsága esetén megbízottjának.

A tizenkét nap alatt a futók 300 települést érintve közel 2000 kilométert telje-

sítenek, felhíva a lakosság figyelmét ezen különleges sporteseményre, a futás és a hazai turizmus népszerűsítésére, az emberi kapcsolatok ápolására, a környezetvédelemre, az ország értékeinek felkutatására, s főként arra, hogy „2003. a fogyatékos-sággal élők európai éve”!

A futók örömmel vennék helyi közösségek, egyének társulását helyi, rövidebb útszakaszon. Akiket érdekel, azoknak javasoljuk a Gyulai út végén lévő Sarkad helységtáblától a Polgármesteri Hivatalig való futást.

Kerékpár

„2 keréken Európába - Csatlakozz hozzánk, kerékpározz velünk”

Az Alba Regia Ifjúsági és Szabadidős Egyesület magán-személyek és intézmények támogatásával 2003. augusztus 4-től augusztus 15-ig mintegy 1500 kilométeres kerékpártúra akciót szervez. A rendezvény célja az egészség fejlesztése és megővése, a betegség megelőzése, a takarékos és környezetbarát életmódra való nevelés, a természeti, történelmi és kulturális értékek megismerése, emberi és baráti kapcsolatok erősítése és fejlesztése, kerékpáros turizmus népszerűsítése, települések sportéletének élénkítése és fejlesztése.

A kerékpártúrán résztvevők 2003. augusztus 9-én (szombaton) 11.35 órakor érkeznek településünkre Sarkadkeresztúrt felől, majd Gyula felé távoznak. Kérik a helyi fiatalokat, érdeklődőket, hogy csatlakozzanak a túrázókhöz (Sarkadkeresztúr felől a települést jelző táblánál) és kísérik őket legalább a település végéig jelző tábláig (Gyulai út vége).

Leel-Őssy kupa

Városi kispályás labdarúgó bajnokság

A nyitó forduló mérkőzéseit az időjárás nem igazán fogadta kegyeibe - igaz a játékosokat különösebben nem zavarta a felüldülést hozó eső, a mezőgazdaságban érdekelték pedig szívből örültek a heves nyári záporok -, azért kisebb esőszünet után valamennyi betervezett mérkőzést sikerült lejátszani. Első ránézésre elég kiegyensúlyozottnak tűnik a mezőny, ami remélhetően érdekes, változatos, küzdelmes mérkőzésekben nyilvánul majd meg, melyekből már most is volt részünk.

Eredmények:

Santos - Savanyú-Nudli 0 : 2 (0 : 1)

Gólszerző: Bagi (2)

AlkotóKÖRÖSÖK Szabadtéri Tárlat

Gyula, 2003. augusztus 1., 18 óra

Sodrás
címmel

a Fekete-Körös gyulai hídfőjénél

GYULA
SARKAD
VÉSZTŐ

A alkotókör
A alkotókör
A alkotókör

A rendezvény támogatója:

Gyulakonyha Kft.

Gyula Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala
Sarkad Város Önkormányzata



Sarkad Televízió

Július 25-i műsora 17.00 órától

- A Kihívás Napja
- Roma Magazin
- Zongora vizsga



Tüdőkórház - Leel-Őssy Kft. 2 : 2 (A Leel-Őssy első gólja)

Nagy iramú, változatos mérkőzésen a Santos sokkal több helyzetet dolgozott ki, de a gólokat a Savanyú rúgta.

Podeszt Kft. - Boki Kocsma 0 : 5 (0 : 2)

Gólszerzők: Belanka és Gurzó (2-2), Csíkos

Nem játszott alárendelt szerepet a Mosó, de a Boki ennnyivel jobb volt.

Tüdőkórház - Leel-Őssy Kft. 2 : 2 (1 : 1)

Gólszerzők: Balogh Zs. (2) illetve Szűcs L. (2)

Felváltva veszélyeztették a kapukat a csapatok, az eredmény igazságosnak mondható. Pár perccel a mérkőzés vége előtt az időjárás miatt szünetet kellett elrendelni, a csapatok a versenybizottság jóváhagyásával megegyeztek a pályán elért eredményben és nem folytatták a játékot.

Gold FC - Junior 7 : 2 (4 : 1)

Gólszerzők: Vozár és Tóth Á. (3-3), Jakucs illetve Bács, Kiss I.

Verseségük ellenére nem keltettek rossz benyomást a Junior fiatal játékosai.

Sarok Söröző - Kistücsök 1 : 0 (0 : 0)

Gólszerző: ifj. Tóth S.

Jól szórakozott a közönség, a döntetlen jobban megfelelt volna a játék képének.

A következő heti program

III. forduló - 2003. július 29. (kedd)

IV. forduló - 2003. júl. 31. (csüt.)

16.30 Tüdőkórház - Kistücsök

17.15 Santos - Leel-Őssy

18.00 Podeszt Kft. - Junior

18.45 Gold FC - Sarok Söröző

19.30 Savanyú - Boki Kocsma

16.30 Sarok Söröző - Tüdőkórház

17.10 Kistücsök - Podeszt Kft.

18.00 Gold FC - Savanyú

18.45 Leel-Őssy - Boki Kocsma

19.30 Junior - Santos

Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület előkészületi mérkőzése 2003. július 25. (péntek) Kinizsi pálya 16.30 Sarkadi Kinizsi - Méhkerék

Felhívás az ifjúságiaknak

Az egyesület vezetősége kéri, hogy az ifjúsági korú játékosok minél nagyobb létszámban jelenjenek meg az edzéseken.

Csaló faárusok járják az utcákat

Településeink ismétlődően megjelennek tűzifát házról-házra járva értékesítő kontárok. Főleg idősebb emberek érdeklődését keresik és a náluk lévő fát többszörös súlyúként adják el alapozva arra, hogy ránézésre általában tévesen állapítunk meg tömegeket, súlyokat.

Számlát általában nem adnak, ha adnak is, az minden esetben hamis és azonosíthatatlan. Az utóbbi alkalmakkor Sarkadon egy zöld színű IFA fix platós gépkocsival jelentek meg, de Sarkadkeresztúron és Zsadányban 10 q terhelhetőségű kisteherautókról adtak el 60-70 q fát.

Az elkövetők többségének kilétét már megállapítottuk, a zöld IFA használói viszont még ismeretlenek előttünk.

Kérjük Önöket, amennyiben az említett módszerrel árusító esetekkel találkoznak 107-es telefonon értesítsék ügyelünket, lehetőleg közölve a jármű rendszámát is.

Ajánljuk továbbá, saját érdekükben, hogy tűzifájukat számlát adó tűzifa kereskedőktől vásárolják meg.

Sarkad Rendőrkapitányság

Köszönet a rendőröknek

Növénytermesztéssel foglalkozom és a megtermelt szénát újsághirdetéssel kínáltam eladásra. A vevő megtekintette a bebálázott termést és annak tárolási helyét, majd távollétemben fizetést mellőzve szállította el azt.

Próbálkozásaim a vételár kifizetésére eredménytelenek maradtak. A vevő állította, hogy rendezte tartozását,

sőt meg is fenyegetett.

Bánatomban és reménytelenségemben a sarkadi rendőrséghez fordultam, akik az orosházi kollégáik közreműködésével a Gárdoroszi elkövető ellen pihenő idejük terhére, hajnalba nyúló nyomozással elérték, hogy a részemre okozott kár teljes mértékben megtérüljön.

Isten áldja és oltalmazza őket. **D.S. sarkadi lakos**

Felnőttoktatás

A 2003/2004-es tanévre-megfelelő számú jelentkezés esetén- négy évfolyamos, levelező tagozatos gimnáziumi osztályt indítunk. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály sikeres elvégzése.

Beíratkozás: 2003. június 25-től szeptember 3-ig ügyeleti napokon (szerdánként 8-12-ig) az iskola titkárságán. A beíratkozásnál be kell mutatni személyi igazolványát és le kell adni általános iskolai bizonyítványát.

Hetenként két délután (hétfő, szerda) tartunk konzultációs foglalkozásokat. A tantárgyak: anyanyelv/kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika*, kémia*, földünk és környezetünk*, biológia*, történelem, művészeti ismeretek*, társadalom ismeret*, filozófia, etika, német és informatika*. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar, matematika, történelem, német és valamely választott tantárgy (ezek *-gal jelöltek).

Tanévkezdés 2003. szeptember 1. 14:30. Ekkor kapnak felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tankönyvekről (ezek megrendelését az iskola vállalja) és a térítési díj mértékéről. **Lukács István tagozatfelelős**

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást kaphatnak azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek kiskorú gyermeke(i) nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi támogatásban és nappali tagozaton folytatják tanulmányaikat.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának feltétele a **kérelmek benyújtása, a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása, valamint az, hogy a családban a kérelem beadását megelőző három hónap jövedelmét figyelembe véve az egy főre jutó nettó havi átlag nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét, jelenleg 43.600.- Ft-ot.**

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetők a sarkadi CSZSZK-ban (Sarkad, Hajdú u. 1.), valamint a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában (Sarkad, Kossuth u. 27. sz.)

A kérelmet benyújtó szülők azon gyermekei részére, akik a sarkadi 1-es, illetve 2-es számú Általános Iskolában, valamint a sarkadi Ady-Bay Gimnázium, Postafor-galmi és Informatikai Szak-képző Iskolában tanulnak az iskolalátogatást nem kell külön igazolniuk.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke(i) nem sarkadi általános,- vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, hogy az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolásokat kérelmükhöz mellékelni szíveskedjenek.

A kérelmek átvétele és elbírálása a felhívás megjelenésétől számítva folyamatosan történik, a kérelmek benyújtásának végső határideje **2003. augusztus 25.**

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a támogatás kifizetésére 2003. szeptember hónapban kerül sor.

Népjóléti osztály

GÉPJÁRMÓ

Skoda jó állapotban eladó. Tel.: 375-289

Simson Schwalbe eladó. Érd.: Gyulai u. 79.

Bontásra 1500-ös Polski eladó. Érd.: 06/30 314-4101

Eladó VW Transporter 28.D. 8 személyes, friss műszakival 320.000 Ft-ért. Tel.: 06/30 307-7910

Zsiguli Combi 1,5 év műszakival és harmónium jó állapotban eladó. Tel.: 270-816

Skoda 105-ös eladó. Tel.: 06/30 451-7828

ÁLLAT

Malac eladó. Magyar u. 47. Tel.: 375-691

Malac eladó. Pacsirta u. 23.

1 éves barna tojótyúk vágásra, továbbtartásra eladó. Tel.: 270-585 16 óra után

MUNKA

Egészségmegőrzés, energia megtakarítás, környezetvédelem, pénzkereseti lehetőség korhatár nélkül. Tel.: 06/30 408-1275

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa megrendelhető 1400 Ft/q kiszállítással. Tel.: 06/20 357-8344

Még mindig a legolcsóbban kedvenceinek: kutya, macska eledel, fagyasztott áruk és konzervek, száraz tápok, kiegészítők. Mindez a Veress

Ferenc u. 24. sz. alatt (volt Költségvetési üzem).

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerreztetés. Tel/Fax/Üzenetregiztó: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Jelzálogmentes lakáshitelek közvetítése, felújításra és korszerűsítésre. Hőgyes Julianna Tel.: 06/30 433-0630, 270-219

Száraz akác-tölgy tűzifa 1.200 Ft/q. ZÉ-FA KFT. Telefon: 375-007, 271-777, 06-30/557-3252.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Duguláselhárítás, élesítés, hegesztés, ház körüli javítások. Lajcsi Szolg. Tel.: 271-465

INGATLAN

3 szobás összkomfortos családi ház eladó Sarkad, Ságvári u. 45. sz. alatt. Iár: 4,6 mFt. Érd.: 06/20 397-1784

Családi ház garázzsal, melléképülettel azonnal beköltözhetően eladó. Érd.: Buda 19/a., 06/30 275-2697, 06/70 519-0464

Munkás u. 49. sz. alatt 3 szobás összkomfortos családi ház eladó. Érd.: a helyszínen. Tel.: 270-272

Jókai u. 3. sz. alatt ház eladó és szekrény. Érd.: Széchenyi u. 37. Tel.: 270-089

2 szobás, összkomfortos családi ház eladó Lehel u. 2. alatt. Tel.: 06/30 589-8673

Kert u. 1. sz. (sarkadkeresztúri út sarok) alatti összközműves családi ház eladó. Megtekinthető előzetes egyeztetéssel. Érdeklődni: dr. Dobos Ferenc ügyvéd, tel.: 270-642

2 és fél szobás ház eladó. Érdeklődni: Bihar u. 50. Tel.: 06/20 561-9789, 271-564

3 szobás emeleti lakást vásárolnák. Tel.: 06/20 973-8482

2 szobás összkomfortos családi ház eladó, csere is érdekel emeletbe. Érd.: Nagy Kálmán u. 41.

2 család részére is alkalmas, összkomfortos családi ház melléképületekkel, gáz-központi fűtéssel, sok gyümölcsfával, haszonélvezettel kedvező áron eladó. Csere is érdekel. Tel.: 06/30 296-6627

A központban felújított üzlethelyiség kiadó. Tel.: 06/30 488-4033

1 szobás bútorozott lakás kiadó. Tel.: 06/30 493-3534, 17 óra után

A központhoz közel lakható ingatlan, 55 nm-es megosztható üzlethelyiséggel eladó vagy kiadó. Tel.: 06/30 488-4033

Ház eladó teljes berendezéssel a Munkácsy u. 10. alatt. Tel.: 06/30 630-8275

Sarkad központjában, igényesen felújított 2 szoba, összkomfortos ház eladó. Érd.: Munkás u. 32/a. Tel.: 06/30 223-2651

Egyedül álló nő albérletet keres. Ajánlatot a következő telefonszámra kérek: 06/30-312-20-61

Emeleti lakást vásárolnák. Tel.: 06/30 451-7828

Teleken, a városhoz közel, 2 szobás összkomfortos ház eladó. Tel.: 06/20 446-0558 vagy 270-638

EGYÉB

Jótállásos mobil klíma és olcsó heverő, rekamié eladó. Érd.: Dózsa u. 40.

Bontásból eladó 300 db cserép, 1 db telilemezelt és 1 db rácsos vaskapu ajtóval. Tel.: 06/30 488-4033

Kattanós, ágyneműtartós heverő, 2x3 m-es középsőnyeg, TV szekrény, elektromos állványos harmónium eladó. Érd.: Béke sétány 2. II/5. Tel.: 270-671

Eladó telefonvonal 10.000 Ft-ért, babakocsi 10.000 Ft-ért. Érd.: 06/70 275-4094, 270-636 18 óra után

Bontásból mindenféle építőanyag eladó. Érd.: Pacsirta u. 23. Tel.: 06/30 258-1469

Új ablakok eladók: 60x60-as, 90x60-as, 90x120-as, 100x120-as, 100x130-as. Tel.: 06/30 451-8998

2 db három szárnyas ablak redőnyvel együtt nagyon olcsón eladó. Érd.: Kálvin u. 12. sz. alatt.

4 db heverő eladó. Érd.: Arany J. u. 23.

Weimar csipegető kanál köröm 8db, 1 db daruzó horog, munkahenger javító készletek, 2 db üvegfal, 1 db két-szárnyas előszoba ajtó eladó. Érd.: Ady E. u. 56. Tel.: 66/270-531

Bőr ülogarnitúra, plüss ülogarn., fotel, kanapéágy, fotelágy, napozóágy, polcos állvány, kerékpár, fotelok, TV állvány eladó. Bakrét u. 2. Tel.: 375-677

Eladó C-21-es fali kéményes gázkazán és 1 db 120l-es villanybojler. Érd.: hétköznap 18 órától, hétvégén egész nap. Szegfű u. 10. Tel.: 06/70 279-7185, 06/70 315-5972

Használt bútor és műszaki bizományi kereskedés. Jókai u. 26. Nyitva: H-V: 9-19-ig. Tel.: 06/30 307-7910

3 db 5 m-es VB gerenda, német gyártmányú gáz-vízmelegítő eladó. Érd.: 270-585 16 óra után

Rokkant kocs, járóka, fürdőszoba felszerelés eladó. Tel.: 06/20 488-7873

Telefonvonal eladó. Érd.: este 270-344

Gyászír
Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal akik ismerték
Sás Lajos – élt 49 évet –
Sarkad, Dózsa u. 40. sz. alatti lakos
tragikus körülmények között elhunyt.
Temetése 2003. július 25-én, péntek délelőtt 10-h lesz a Körösháti temetőben. Sás Lajost, a kiváló dolgozót a sarkadi „Minőség” Vasipari KKT saját halottjának tekintik.
A gyászoló család nevében:
Sás Lajosné, a sarkadi „Minőség” Vasipari KKT vezetője és munkatársai

Ingatlan keres
ingatlant kínál?
Forduljon hozzám!
Dr. Tóth István
ügyvéd
Ingatlanokat keresek
3,5 mFt vételárért!
Sarkad, Szalontai u. 9. Tel.: 06/30 983-9213, 66/375-408

A Napsugár Baba- és Gyermekek Ruházati üzletben (az óra- és ékszerbolt mellett) 2003. 07. 07-től 20% engedmény (ruhák, szoknyák, blúzok, pólók stb.) a készlet erejéig!
Ugyanitt üzlet kiadó!
Szeretettel várunk minden kedves vásárlót!

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik
Szántó Istvánné
szül.: Bódi Erzsébet
(volt Szondi u. 10 sz alatti lakos)
– élt 86 évet –
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

TELJESKÖRŰ
ügyintézés
-lakáshitelek
-nyílt végű befektetések
Tel.: 06/70 231-1212

AKCIÓ!!!
Holland turi
Szezonális ruhanemű és lakástextil vásár! 100 Ft/db, 10 db vásárlásánál ajándék!
Minden kedden 8.00-11.00 óráig a művelődési házban.

KIERZO Bt
Új szolgáltatás
Földmunkavégzés mini árokásó géppel 25 cm és 50 cm széles kanállal
-árokásás (víz- és szennyvízvezeték)
-alapásás
-bejárók, tükrök kialakítása
Tel.: 270-445, 06/30 955-0720

HIRDETÉSFELVÉTEL
Hirdetéseit a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/b.) adhatja fel munkanapokon 8-12,13-16 óráig
Hirdetési lapzárta: kedd 15 óra
A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is hirdet – csak 80 Ft. soronként

Rágcsálóirtás

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosait, hogy a ROVÉRT Kft. a város patkánymentesség fenntartási munkáit, a kis irtást: **2003. július 28-tól 2003. augusztus 3-ig végzi.**

A lakosság részére a szolgáltatás díjmentes!
A munkálatok során csak az OEK és a Városi ÁNTSZ által engedélyezett szereket alkalmazzuk.

A szerek kihelyezésekor azokat figyelmeztető, illetve tájékoztató feliratokkal látjuk el. A kihelyezett irtószerek rendeltetésellenes használatától mindenki óvakodjon! A szert zárt ládákból, védett helyekre helyezük el. A szer ellenanyaga: K1 vitamin.

Ösztöndíj pályázatok cigány tanulóknak

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat felhívja a tisztelt lakosság figyelmét Ösztöndíj Pályázatok lehetőségeire.

Kiírt pályázatok a 2003/2004-es tanévre a következők:

Magyarországi Cigányokért Közalapítvány

Általános iskolák 5, 6, 7, 8. osztályos, hat évfolyamos gimnáziumok 1, 2. osztályos, valamint a nyolc évfolyamos gimnáziumok 1, 2, 3, 4. osztályos cigány tanulói számára.

1.) „Czinka Panna Ösztöndíj”- 4,5 tanulmányi átlag felett

Elnyerhető támogatás: havi 6.000 Ft, félévenként 30.000 Ft

2.) „Tanulást Támogató Ösztöndíj”- 3,5-től 4,49-s tanulmányi átlagig

4,00-4,49 tanulmányi átlagig havi 4.000 Ft, félévenként 20.000 Ft

3,50-3,99 tanulmányi átlagig havi 3.000 Ft, félévenként 15.000 Ft

2003/2004-es tanévre, gimnázium vagy érettségizet adó szakközépiskola utolsó

négy évfolyamának esti vagy levelező formájában tanuló, szakmunkásképző iskola, szakiskola illetve technikus-képzésben vagy iskolarendszeren belüli, felsőfokú szakképzést nyújtó képzésben nappali, esti, levelező oktatási formában résztvevő cigány tanulók részére. Az Ösztöndíj elnyerésére csak azok pályázhatnak, akik tanulmá-

nyi átlaga 3,0 és elégtelen osztályzat nélkül zárta az első tanévet!

A támogatás összege: havi 5.000 Ft, félévenként 25.000 Ft

2003/2004-es tanévre a gimnáziumi és érettségizet adó szakközépiskolai tanulmányokat folytató nappali tagozaton tanuló cigány diákok részére:

1.) „Czinka Panna Ösztöndíj” havi 7.000 Ft, félévenként 35.000 Ft

2.) „Tanulást Támogató Ösztöndíj” esetén havi 5.000 Ft, félévenként 25.000 Ft

2003/2004-es tanévre főiskolai és egyetemi tanulmányait nappali tagozaton folytató cigány hallgatók részére, akik az első diploma megszerzéséért tanulnak és a képzés végén főiskolai vagy egyetemi diplomát kapnak.

Az ösztöndíj támogatás havi összege: 12.000 Ft, félévenként 60.000 Ft

A pályázatok benyújtási határideje: 2003. augusztus 31.

A pályázatok elbírálási határideje: 2003. szeptember 30.

Adatlapok beszerezhetőek az Oktatási Intézményeknél, és a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Információs irodájában személyesen (Sarkad, Vár u. 2/b.) Ajtai Zsoltnál.

Az ajánlásokat minden pályázatnál a Cigány Kisebbségi Önkormányzat állítja és adja ki a pályázók részére.

Ajtai Zsolt elnökhelyettes